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Τεχνική Υποστήριξη 

Για θέματα τεχνικής υποστήριξης παρακαλούμε επικοινωνήστε 
με την Τεχνική Υποστήριξη της Πρακτικής Άσκησης (Help Desk)  

Τηλ 210 4142532 - Email cmak@unipi.gr  
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Για να κάνετε αίτηση για Πρακτική Άσκηση είναι απαραίτητη η εγγραφή σας στο E-PRAKTIKI (στη 

διεύθυνση https://praktiki.unipi.gr/e-praktiki/pa_index), το πληροφοριακό σύστημα της 

πρακτικής άσκησης (Εικ.1). 

 

Εικόνα 1 

Στη συνέχεια θα πρέπει να δημιουργήσετε λογαριασμό επιλέγοντας την καρτέλα ΦΟΙΤΗΤΕΣ και 

έπειτα ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (Εικ.2). Στη φόρμα που θα δείτε, καταχωρείτε με ακρίβεια και 

προσοχή τα στοιχεία που ζητούνται και εισάγετε το βιογραφικό σας σημείωμα και την 

κατάσταση αναλυτικής βαθμολογίας. 

 

Εικόνα 2 

https://praktiki.unipi.gr/e-praktiki/pa_index


 
 

Αφού ολοκληρωθεί αυτό το βήμα επιτυχώς, λαμβάνετε σχετικό email (Εικ.3).   

 

Εικόνα 3 

Κατόπιν, αφού επιλεχθείτε για πρακτική άσκηση βάσει των όρων και των κριτηρίων του 

τμήματός σας, λαμβάνετε σχετικό email (Εικ.4). 

 

Εικόνα 4 



 
 

Στην καρτέλα σας, στην αρχική σελίδα μπορείτε να βλέπετε τα απαιτούμενα βήματα για την 

ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης (Εικ.5).  

 

Εικόνα 5 

Στη συνέχεια κάνετε σύνδεση στο E-PRΑΚΤΙΚΙ με τα στοιχεία σας και επιλέγετε ΠΡΟΦΙΛ και μετά 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ (Εικ.6).  

 

Εικόνα 6 

Μόλις ολοκληρώσετε την εισαγωγή όλων των στοιχείων (εκτός από τα σκιασμένα), πατήστε 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ.  

 

 



 
 

Αριστερά στην ενότητα ΦΟΡΕΙΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ μπορείτε να δείτε τις θέσεις για τις οποίες οι φορείς 

υποδοχής σας έχουν επιλέξει για συνέντευξη (Εικ.7). Στην περίπτωση που η κατανομή των 

φοιτητών στις θέσεις γίνεται από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (κατόπιν έγκρισης του 

Επιστημονικού Υπευθύνου), το βήμα 3 παραλείπεται (βλ.Εικ.5).  

 

Εικόνα 7 

Προκειμένου να ενημερωθεί ο φορέας υποδοχής ότι αποδέχεστε τη συνέντευξη, πατήστε 

ΕΠΙΛΟΓΗ. Αν το αποτέλεσμα της συνέντευξης είναι θετικό, λαμβάνετε το παρακάτω μήνυμα 

(Εικ.8). 

 

Εικόνα 8 



 
 

Στη συνέχεια θα πρέπει από την ενότητα ΦΟΡΕΙΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ του προφίλ σας να πατήσετε 

ΑΠΟΔΕΚΤΗ Η ΘΕΣΗ προκειμένου να καταχωρηθεί στο σύστημα η οριστική σας επιλογή για την 

πρακτική άσκηση (Εικ.9). 

 

Εικόνα 9 

Στην ενότητα ΦΟΡΕΙΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ του προφίλ σας πατώντας ΕΠΙΛΟΓΗ μπορείτε να δείτε τη θέση 

πρακτικής σας άσκησης.   

Μετά την έγκριση της πρακτικής άσκησής σας από την Επιτροπή Ερευνών, ο Φορέας Υποδοχής 

μπορεί να εκτυπώσει τη σύμβαση (σε 4 αντίτυπα) και να σας καλέσει να υπογράψετε. Στη 

συνέχεια και τα 4 αντίτυπα των συμβάσεων θα πρέπει να αποσταλούν (ή να παραδοθούν από 

εσάς) στο πανεπιστήμιο προκειμένου να σφραγιστούν και υπογραφούν. Κατόπιν θα παραλάβετε 

2 αντίτυπα, 1 για εσάς και 1 για τον φορέα υποδοχής. 

Αφού ξεκινήσετε την πρακτική άσκηση, μπαίνετε στο λογαριασμό σας και επιλέγετε 

ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΑ και μετά ΕΙΣΟΔΟΥ. Πατήστε στο link για να μπείτε στην εφαρμογή και να 

καταχωρήσετε το ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ (Εικ.10)  

 

Εικόνα 10 

Αντίστοιχα, αφού ολοκληρωθεί η πρακτική άσκηση,  θα πρέπει να μπείτε στο λογαριασμό σας 

και να καταχωρήσετε το ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΞΟΔΟΥ (επιλέγετε ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΑ και μετά 

ΕΞΟΔΟΥ) (Εικ.11).  



 
 

 

Εικόνα 11 


